

# 石楼县青年志愿者协会开展“关爱老人 让爱回家”公益活动



本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰 曹晶晶)俗话说“家有一老,如有一宝”,老人是子女最大的财富。患老年痴呆症老人的走失是最让儿女揪心的事。近日,石楼县青年志愿者协会在该县沁园春广场举行“关爱老人让爱回家”——防走失定位贴免费发放活动。

活动现场,很多老人由子女搀扶着前来领取定位贴。青年志愿者协会的志愿者和王府明星幼儿园的小志愿者们分工合作,现场为60岁以上的老人们登记具体信息,免费发放防走失定位贴,并做好发放记录,同时耐心给老人和其家人讲解“防走失定位贴”的安装和使用流程,现场演示如何安装和使用,并为值勤工作人员和老年朋友发放了矿泉水。据悉,当日共发放定位贴180份。

“我们每个人都有老去的一天,照顾呵护年迈的父母是为子女义不容辞的责任。”青年志愿者协会负责人说,“衷心希望通过这样的活动,能够倡导社会上更多的人用心去关爱老年人,用爱心传递人间温情。”

关爱今天的老年人,就是关爱明天的自己。让我们共同为老人守护一路芬芳,让爱回家!



图为活动现场

## 汾阳市举办第二届“体彩杯”重阳节登山健步运动会



图为登山队队旗

本报讯(记者 曹永亮)10月17日上午,汾阳市举办第二届“体彩杯”重阳节登山健步运动会。

登山地点为栗家庄乡石盘山旅游景区,登山路线全长五公里。从石盘山底鹿鞍桥出发,沿上山公路徒步步行到石盘山顶。参加活动的选手年龄均在50岁以上,50岁以下人士不可单独报名,通过“老少同行”结对登山的形式,陪护老人参加。主办方对前100名登山者给予了奖励。登山限时两小时。

尊老爱幼是中华民族的传统美德。近千名崇尚健康的市民踊跃报名参与了本次活动。

活动。登山爱好者刘先生称:“九九重阳节登山活动的举办,既是对中华优秀传统文化的继承,更是展示当代中老年人朋友壮心不已、超越自我、志在千里的精神风貌;既锻炼身体、又愉悦身心、更交流感情,我非常喜欢这个活动。”

据悉,本次活动由汾阳市文化局、汾阳文物旅游局、汾阳市委老干部局等单位主办,活动的主题是“尊老敬老,美好生活”。举办本次活动的意义在于,一是为了庆祝重阳节,体现尊老爱老的社会理念;二是为了推动乡村旅游发展和全民健身运动,丰富群众文化生活。

## 孝义市兑镇:温暖重阳节 浓浓敬老情

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 李竹华)常怀饮水思源之心,常怀尊老敬老之情,是中华民族的传统美德。10月17日上午,重阳节当天,孝义市兑镇组织镇机关和镇妇联、兑镇卫生院志愿服务队成员来到镇敬老院开展“九九重阳节,浓浓敬老情”主题活动,弘扬中国传统美德。

上午10时左右,志愿服务队成员就把包饺子的原料买了回来,现场气氛热闹非凡,大家分工协作,有的和馅、有的包饺子,忙得热火朝天,将暖暖的“重阳”情包进浓香的饺子中。在大伙包饺子的同时,镇卫生院志愿服务队医务人员已开始为老人们义务检查身体,志愿者们为老人们义务理发、整理房间、打扫卫生,兑镇幼儿园的小朋友还为大家献上了精彩的文艺节目,为活动增添了风采。

此次活动的开展,进一步营造了尊老爱老的浓厚氛围,增强了全社会孝老、敬老意



图为志愿者正在包饺子。

识,形成尊老、敬老、爱老、助老的良好社会风尚,使老人们深深感受到社会这个大家庭的温馨与快乐。

## 汾阳艺苑活动中心和老人一起欢度节日



图为老人们聚在一起认真地观看表演

本报(记者 曹永亮 通讯员 代晓雅)10月17日是我国的传统节日重阳佳节,当天上午,汾阳艺苑活动中心数名工作人员来到海洪西街老年公寓开展了义演慰问活动,与公寓三十多位老人一起欢度重阳节,为老人们献上了一份节日大礼。

一段段戏剧的演出,不仅让在场的老人们真切地感受到了欢乐的节日气氛与社会大家庭的温暖,而且还吸引了附近戏迷朋友们的围观叫好,老老少少欢聚一堂,尽显活动组织者的敬老之情、爱老之意。

据了解,该重阳节活动已经持续了多年,获得了广大老年朋友的一致好评。

## 兴县:老年人文体项目表演庆祝第六个“老年节”



图为老人们表演太极拳场面

堂,举办“庆祝全国第六个老年节兴县老年人文体展演”,以文艺演出的形式共同庆祝属于自己的节日,同时展示兴县老年朋友们的风采。

文体展演在《二十四式简化太极拳》表演中拉开帷幕,随后由老年人自编自演的各具特色的精彩文艺节目接连上演。健身球《爱我中华》、秧歌《九月九》等一个个文艺节目,既表达了老年人感谢党和政府让他们过上了老有所为、老有所乐的晚年生活,同时也展现了老年人不服老的精气神。“兴县现在城市发展飞快,我们老年人的精神文化生活也越来越丰富。我对现在的生活感到非常满意。”夕阳红秧歌协会会长马玉明称:“现在物质条件好了,老年人也有条件有时间出来扭扭秧歌跳跳舞,锻炼身体。所以我们要开开心心过好每一天,愉快地度过晚年。”

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 闫永杰)九九重阳节,浓浓敬老情。10月16日,一年一度的重阳佳节来临之际,也是我国第六个老年节,兴县各个老年协会的队员们欢聚一

据悉,本次活动由兴县总工会、兴县老干部局主办,兴县文化局、兴县妇联协办,兴县老年人体育协会承办。

